

Мельничук Костянтин Сергійович

29.11.2021

Про громадське обговорення проекту програми підвищення кваліфікації «Сучасні тенденції розвитку історичної, правової та громадянської освітньої галузі»

за спеціальністю 014 Середня освіта (Історія)

галузі знань 01 Освіта/Педагогіка

у сфері післядипломної освіти для осіб з вищою освітою.

1. Найменування закладу вищої освіти, який проводив обговорення:

Центральноукраїнський державний педагогічний університет імені Володимира Винниченка.

2. Зміст проекту що виносився на обговорення: «Сучасні тенденції розвитку історичної, правової та громадянської освітньої галузі». Програма підвищення кваліфікації за спеціальністю 014 Середня освіта (Історія) галузі знань 01 Освіта/Педагогіка у сфері післядипломної освіти для осіб з вищою освітою»

Громадське обговорення проводилося у формі електронних консультацій. Проект програми було розміщено 01.11.2021 - на офіційному вебсайті Центральноукраїнського державного педагогічного університету імені Володимира Винниченка <https://www.cuspu.edu.ua/images/files-2021/11/%D0%9C%D0%B5%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B8%D1%87%D1%83%D0%BA%D0%9F%D0%9F%D0%9A%D0%9F%D0%9F%D0%A1%D0%9E%D0%86%D1%81%D1%82%D0%BE%D1%80%D1%96%D1%8F.pdf>

Зауваження та пропозиції до проекту програми приймалися до 28.11.2021 на електронну адресу: melnuchukkosta@gmail.com \ Костянтин Мельничук.

3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні:

В обговоренні взяв участь

Сторчаус С. - директор Комунального закладу «Ліцей «Сокіл» Міської ради міста Кропивницького

4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Центральноукраїнського державного педагогічного університету імені Володимира Винниченка за результатами обговорення:

Під час громадського обговорення надійшли зауваження і пропозиції від одного респондента.

5. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення:

Пропозиції, що надійшли до проекту: надійшло 1 (одна) пропозиція і, вона була врахована.

ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ
громадського обговорення проєкту програми підвищення кваліфікації «Сучасні
тенденції розвитку історичної, правової та громадянської
освітньої галузі» зі спеціальності 014.03 Середня освіта (Історія)
галузі знань 01 Освіта/Педагогіка.

Редакція проєкту програми	Пропозиції до проєкту програми	Автор	Інформація про врахування пропозицій та зауважень
<p>1. Обсяг програми (тривалість). 150 год. /5 кред.ЄКТС, Передбачена можливість опанувати як всю програму, так й її окремі складові частини (мінімальний обсяг 30 годин або 1,5 кредити ЄКТС, з урахуванням самостійної роботи).</p>	<p>1. Досвід підвищення кваліфікації вчителів нашої школи в інших закладах свідчить про ефективність застосування такої форми роботи як науково-практичні конференції, емінари «круглі столи» участь в якій дає певну кількість балів, що зараховуються як один кредит. Бажано було б врахувати таку форму роботи у остаточному варіанті</p>	<p>Сторчаус С. - директор Комунального закладу «Лицей «Сокіл» Міської ради міста Кропивницького.</p>	<p>Враховано</p>